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Řidiči tramvaje Katka Hájková a Marek Blecha z Dopravního podniku města Brna zabojují
už zítra 13. září 2025 o titul nejlepší šalinář světa. Na World Tramdriver Championship
budou v konkurenci  dalších 24 týmů reprezentovat Českou republiku.

„Tato soutěž není jen o rychlosti a technických dovednostech, ale také o bezpečnosti, profesionalitě a
schopnosti zvládnout nečekané situace. Jsme hrdí na naše řidiče a těšíme se, že budou reprezentovat
Českou republiku na světové úrovni,“ řekl Miloš Havránek, generální ředitel Dopravního
podniku města Brna.

Letošního ročníku se zúčastní 25 týmů ze všech koutů světa. Vedle řidičů z Itálie, Lotyšska, Norska a
dalších koutů Evropy zde své síly poměří i týmy z Melbourne nebo Brazílie. Z každého státu přijede
dvoučlenný tým.

Řidiči DPMB Kateřina Hájková a Marek Blecha se do mistrovství nominovali na červnové podnikové
soutěži zručnosti v Pisárkách, kde obsadili Katka první a Marek druhé místo. Katka pracuje v
podniku 10 a Marek 19 let. Jde o jediný tým z České republiky.

Disciplíny, ve kterých se řidiči utkají:

Couvání a manipulace s nádobou – Řidiči musí třikrát zastavit při couvání ze zadního stanoviště,
přičemž musí co nejméně vylít vodu z nádoby umístěné u okna.

Odhad rychlosti – Soutěžící budou muset přesně odhadnout rychlost 25 km/h při jízdě tramvají.

Nastavení brzdné síly – Disciplína testuje schopnost správně nastavit brzdnou sílu tramvaje, aby
došlo k plynulému a bezpečnému zastavení.

Kuželky – Řidiči se budou nárazem do velkého míče snažit srazit co nejvíce kuželek.

Couvání s přesným zastavením

Odhad profilu

Zastavení na plošině bez zrcátek – Tento úkol simuluje situaci, kdy řidič musí zastavit tramvaj na
vyhrazené plošině bez použití zrcátek, a spoléhá pouze na intuici a orientaci v prostoru.

Curling – Disciplína inspirovaná curlingem, kde řidiči musí s přesností odstrčit vozík na stanovenou
vzdálenost, testující jejich schopnost přesně řídit tramvaj při nízkých rychlostech.

Po dnešním tréninku ve Vídni se oba brněnští řidiči nejvíce těší na bowling a curling, nevětší respekt
mají z couvání.

Zítřejší závod bude mít dvě kola, první z nich začíná v 11 hodin a druhý ve 14 hodin. Fandové jej
mohou sledovat online na https://www.tramwm.com/.
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